


Kopabnu:

OpHonany6Hble — 3 wT. (ogHoNanybHbIe Kopabrb
3aHMMaeT OHY KNeTkKy)

OByxnanybHble — 2 wWT. (ABYXxnany6HbI kopabnb
3aHMMaAET OBe KNETKN)

Tpexnany6Hbie — 1 wT. (Tpexnany6HbI kopabnb
3aHMMaET TPU KIEeTKW)

Kopabnu moryT, pacnonoxaTtcsi Mo ropusoHTanm, no
BEpTUKaNM 1 No AnaroHanwu.

BHumaHume: KOQaﬁ.HVI He OOJ1XHbI
conpuKkacartTbcCcsi rc rOM.




[lpaBuna urpsbl

 [lp nonagaHuUM CTpPenABLUEN KOMaHAObl B
Kopabsfib COMEpPHMKOB, Ha BOMPOC OTBeYalT
«paHeHHbIe». Ecnn oHn oTBeYaloT NpaBunbLHO, TO
NnpaBo crneayrLlero xoga nepexoguT K HUM. Ecnu
XK€ OHM He OTBeYaloT Ha BOMpOC, TO NpaBo xoaa
ONATb NepPexoauT K UX conepHukam.

« Ecnn cTpensBlIaag komanHga He nonana B
kopabrnb COMEpPHMKOB, TO BTOpas KomaHaa,
npexae Yem caenartb xofd, JOMmKHa OTBETUTb Ha
BOMPOC BeayLLErO.
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| l[peacTaBbTe B BUAE
OecsaTn4yHon apobu, ecnm 1o
BO3MOXHO

6
25




| l[peacTaBbTe B BUAE
OecsaTn4yHon apobu, ecnm 1o
BO3MOXHO

13
)




Kak cnoXxuTtb aABe
AecCATUYHbIe Apobu?




Kak BblyeCcTb 13 OgHOWU
AeCATUYHOU Apoon

APYryro OEeCATUYHYIO
ApoObL?




Kak NePEMHOXUTb nBe
OECATUYHbIE Opobun?




[TpounTante gpoodbb 345,17809




[TpounTante gpoodbbL 35,0019




Ha3oBuTe paspsiabl B 4podu

12507,021354




Ha3oBuTe paspsiabl B 4podu

86402,189031




Kak pa3gennTtb eCATUYHYIO
Opobb Ha HaTyparnbHoe
4ynucno?




Bbiyucnure:

2,43*0,2
4,36




PaBHbI NI Apoount
2,56100 1 2,561°7
[Touemy?




Kak pa3nennTb OOHY
OECATUYHYIO  Apobb  Ha
OPYryto OeCATUYHYIO ApOoObL?




Kak YMHOXWUTb [OECATUYHYIO
npobb Ha 10; 100; 1000 u T.

n.?




Kak pa3gennTtb eCATUYHYIO
Opobb Ha 10; 100; 1000 n T.

n.?




Hangute 3Ha4yeHue BblpaXeHns

12,035*100
1203,5




Hangute 3Ha4yeHue BblpaXeHns

57,35:1000
0,05735




Kak YMHOXUTb
OECATUYHYIO ApOobb Ha
0,1; 0,01; 0,001 nT.A.?




Kak pa3gennTtb eCATUYHYIO
npobb Ha 0,1; 0,01; 0,001 M T.
n.?




Bbiyucnure:

6,52*0,01
0,0652




Bbiyucnure:

/,32106:0,001
7321,00




Hangute 3Ha4yeHue BblpaXeHns

2,148:0,2
1,074




PelunTte ypaBHeHUe

4,5X=90
200




PelunTte ypaBHeHUe

1,5:X=0,03
50




Hangute 3Ha4yeHne BblpaXeHUs:

0,02:0,001*10
200




Beryucaure. 3amudpos:
MAIIHUX KOIIEeK.

M. 0,3 - 12; 9. 21
H. 0,08 - 12; Y. 21
K. 0,3 - 120; H. 2,]

M3
R A




Borauciaure. 3amudpoBaHHOe CIOBO — MOPOAA MACTYIIbE: cobakm,
BeIBeleHHasA B 'epManuu.




| l[peacTaBbTe B BUAE
OecsaTn4Hon apobun ecnm aTto
BO3MOXHO

6
25




[lpeacTaBbTe B BUAE
OObIKHOBEHHOU OpOOU

0,47




| l[peacTaBbTe B BUAE
OecsaTn4Hon apobun ecnm aTto
BO3MOXHO

1

3




| l[peacTaBbTe B BUAE
OecsaTn4yHon apobu, ecnm 1o
BO3MOXHO

6
25




| l[peacTaBbTe B BUAE
OecsaTn4yHon apobu, ecnm 1o
BO3MOXHO

13
)




Bbiyucnure

12,35-4,8




PelunTte ypaBHeHUe

X-3,46=1,06




PelunTte ypaBHeHUe

X+4,51=6,7




Bbiyucnure:

12,42:2




Bbiyucnure:

18,45:3




OKpyrnnTe Ao COoTbIX

456,5675




OprFJ'I NTE OO TbICAYHbIX

456,5675




Okpyrnute 0o OECATKOB

/63,4175




[lepeBeauTe B METpPLI

3M 45 CM




[lepeBeanTe B CAHTUMETPHI

3M 45 CM




Bbiyucnure:

6,52%0,01




CKOnbKO 3HAKOB rocre 3andaTon uMeeT
necatTudHas Apobb, ecrnv 3HaMmeHaTernb ee
o0ObIYHOW 3anncu paBeH 10, 100, 100, u 1.4.7°




KakoB 3HameHartenb gpobu, ecnm ee
NecaTU4YHas 3annucb cogepxurt 1,2,3 ...
3HAKOB nocrie 3ansaTon?




CpaBHUTE gpodwm

12,9345 12,9343




CpaBHUTE gpodwm

1,0945 11,0954




Bbiyucnure

0,15*3,2




Bbiyucnure

124,4:10




Bbiyucnure:

1,56:1,2




LLlar pebeHka 0,3 M. CKOMbKO LWaros Haao0
caenaTtb pebeHKy, YTOOLI MPOUTU 6 M?




Kaxxgast Tabnetka cogepxut 0,25 Mmr
nekapcrtBa. CKonbKo TabneTok B AeHb
OOIMKEH NpMHUMaTb DONbHOW, ECIN EMY
Ha3Ha4YeHo 2 Mr JiekapcTBa B CYTKU?




